



Газета выходит
с 12 августа
1917 года



№ 142 (23399)

СРЕДА, 21 ИЮНЯ 2000 г.

АЛАЙСКАЯ ПРАВДА

Цена в розницу - договорная

По материалам НСН ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Война с юга стучится в дверь

Участники московского заседания министров обороны стран СНГ по инициативе Узбекистана рассматривали вопрос об открытии в Республике филиала антитеррористического центра Содружества, пишут «Известия» со ссылкой на высокопоставленные источники.

Выступить с этим предложением Ташкент заставил события в Киргизии, когда отряд боевиков, прорвавшихся из Таджикистана в Узбекистан через Киргизию, занял районный центр Баткен. Силы безопасности Республики оказались бессильны, и соседи убедились в прозрачности ее рубежей. По выражению одного из участников заседания, южная граница СНГ «беременна войной», а не «локальными вылазками наркотиков и исламских экстремистов». Примечательно, пишут «Известия», что речь шла и о конкретном противнике. Министр обороны Таджикистана назвал Афганистан государством, «фактически превратившимся в центр подготовки террористов». Созревшая под носом у Содружества «империя зла» обвязывает к военному сотрудничеству на новом уровне, констатирует газета.

КАЗАНЦЕВ ВЫГЛЯДИТ СТОРОННИКОМ КОЩМАНА

«Сегодня в Чечне нет ни одной объединяющей фигуры... которая могла бы облечь под своим началом максимально широкий спектр чеченского общества... и возглавить процесс возрождения Чечни», заявил телеканалу ОРТ Сергей Ястребецкий. «И все же был, несмотря на голоса скептиков, установлен выбор на муфтия Кадырова», - резюмировал помощник президента. В понедельник сообщалось, что Виктор Казанцев до сих пор не представил Кадырову как главу временной администрации Чечни. Сам Кадыров считает, что процесс передачи его администрации функций управления республикой от представителя правительства РФ возглавляемого Кошманом, препятствует Николай Кошман, 12 глав городских и сельских администраций Чечни, поддерживающих бывшего руководителя, обратились к Владимиру Путину с просьбой освободить Кадырова от должности.

ГУСИНСКИЙ ОБУСТРОИТ «БУТЬРКИ» ДЛЯ АЛЕКСЕРОВА

Кремль намерен установить тотальный контроль над страной и не потерпят никакой оппозиции, заявил Владимир Гусинский в своем первом после освобождения интервью журналу «Newsweek». Глава «Медиа-Моста» не исключает новые аресты среди олигархов, например, руководителя корпорации «Лукойл» Вагита Алексеева и некоторых представителей компаний «ЮКОС». Гусинский считает, что Путин, скорее всего, знал о его готовящемся аресте, передает НТВ. Среди тех, кто помог ему пережить заключение, он называет журналистов, российских бизнесменов, администрацию США и Всемирную еврейскую общину. Находясь в заключении, глава холдинга заметил, что у администрации тюрьмы не хватает денег на питание заключенных. По словам Гусинского, он «намерен создать нечто вроде благотворительного фонда для «Бутьрки».

Виталий ДВОРЯНКИН

«СТАДИОН»

Чем труднее, тем лучше

Может ли вырасти на Алтае хоккеист мирового класса? Ответ очевиден: никогда! По крайней мере, до тех пор, пока искусственный лед для детей будет у нас дефицитом, а главная хоккейная команда края - ежегодно занимает проблемный выживания в высшей лиге. Но это не означает, что мальчишки должны рас пространяться с мечтами о блестящей спортивной карьере.

На этом снимке вы видите младшего братиши и первого тренера (на заднем плане) - молодого хоккеиста Михаила Якубова. Конечно, до уровня мировых звезд ему далековато, но в тренерском отчете о выступлении юношеской сборной России до 18 лет на чемпионате мира в Швейцарии Мишу назвали одним из лучших хоккеистов команды. Наша заняла там второе место, уступив в финале финнам, но неизвестно, как бы все повернулось, не получи талантливый центрфорвард травму на первых минутах матча.

Приложение этого и другие материалы спортивной подборки «Стадион» читайте на стр. 4.

ЗАКУПАЕТ
пшеницу, гречиху и др.
круп. культуры дорого
ПРИНИМАЕТ
гречиху - выход крупы 54%
ячмень - выход крупы 39%
горох - выход крупы 60%
просо - выход крупы 40%
овсец - выход крупы 35%
пшеница - выход крупы до 56%

Выдача муки и крупы в день сдачи зерна.

Давальческое зерно

в переработку (без оплаты)

Фото Е. НАЛИМОВА

Маргарита ЖИЛЬЦОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Детский отдых

Каникулы

В расписании - лето



95 тысяч школьников края уже отдыхают в 465 лагерях с дневным пребыванием детей, 49 тысяч ребят наберутся сил и здоровья в 91 загородном лагере Алтая. В общероссийском масштабе Алтайский край - одна из лучших территорий страны по организации летнего отдыха детей и подростков.



Полдник: вкусно!

ПОГОДА

Николай ГУРТЕНКО, «АП»

Казалось бы, что может быть скучнее прополки, но, оказывается, ее можно превратить в увлекательное занятие - была бы фантазия да спортивный азарт. А когда тебе 14-15 лет, обычно и того, и другого в избытке. Поэтому и дело спорится, и на душу хорошо. А что еще нужно на отдыхе! Во всяком случае тем 170 подросткам из Барнаула, которые сейчас отдыхают в лагере труда и отдыха «Чиполлино», очень нравится со-

ваться в спортивных соревнованиях. **НА СНИМКАХ:** в дневном лагере барнаульской школы № 55 отдыхают 120 детей. Родители довольны, дети - тем более!

САРАНЧА

Киш!

Жаркое начало

Почти с восходом солнца вылетает на задание экипаж самолета Ан-2 авиалесоохраны. На бреющем полете (до 5 метров) он обрабатывает контуры полей, лесополосы и ландшафтные плато против саранчи. Работают авиаторы с димитрином, причем двойной нормой.

Как членок, сняет самолет до наступления полуденного зноя. Накануне был уже 31градус жары в тени. Вечером, когда она спадет, - вновь в небо. Хорошо еще, что в экипаже два летчика - командир Владимир Коротаев и второй пилот Николай Ширшов. Одному было бы тяжко.

А на земле самолет ждут заправщики - рабочие АО «Покровское» и авиаинженер Александр Панкратов. Самолет не новый, видел виды. Однако оснащен он новейшей спутниковой навигационной системой и наводится

после выполнения задания здесь их ждут на химпрополку поселков в Калманке. Но калмыки хотели, чтобы самолет еще лишился девяноста поработал у них. Действительно, наступает самый ответственный момент борьбы с саранчой. Скопления ее

обнаружены уже далеко в глубине района.

Где авиация применила димитрин, на третий день саранча становится вялой и теряет координацию. Но нам расслабляться ни в коем случае нельзя. Это только начало...

Калмыцкий район.

Сахарный песок

Минимальные цены.

ЗАО "ФЕРУМ - РИКО"

г. Барнаул, ул. Попова, 242.

Тел. (3852) 42-65-17.

ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ

КОМБИКОРМА МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ КРУПЫ ЗАРОДЫШ ПШЕНИЧНЫЙ МУКУ

ЗАКУПАЕТ ДОРОГО

ПШЕНИЦУ 3, 4, 5 КЛАССОВ

ГОРОХ РОЖЬ ОВЕС ЯЧМЕНЬ

АЛЕЙСКЭРНОПРОДУКТ

Телефоны в Алейске

(253) 21682, 21970, факс 21971.

СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов

Кто украл голоса?

Как уже сообщала «АП», в Кулундинском районе после пересчета голосов избирателей на избирательном участке № 1491 обнаружена фальсификация итогов выборов в районное собрание депутатов. У некоторых кандидатов были украдены при этом сотни голосов. В итоге у одного уже действующего депутата пришлося изъять мандат и передать его другому. По этому факту прокуратурой района было возбуждено уголовное дело. Как сообщил следователь прокуратуры Владимир Хижняк, недавно оно прекращено, хотя уличенные в фальсификации члены комиссии Лариса Юрченко, Надежда Захарова, секретарь комиссии Елена Шешени и председатель Борис Горюшин свои вину признали полностью. Объяснили они это тем, что в ходе работы по подсчету голосов все устали и решили произвольно разбросать бюллетени, не вникая в их суть.

А прекращено дело на амнистии, принятой депутатами Госдумы в честь 55-летия Победы. Однако вопрос о том, не устали ли и комиссии на других участках в районе, остается. А кто возместит моральный ущерб обманутым кандидатам в депутаты, их избирателям?

Не жалей воды, Алей

До краев наполняются водой старицы в поиме Алея около Поспелихи.

Мощная насосная станция перекачивает в них из реки ежесуточно тысячи кубометров влаги. Работы по спасению донельзя облемевшие водоемом производятся на средства районного комитета по экологии. Теперь, чтобы искупаться в чистой воде, жители района придется ходить к берегам, землю которых вода покрывает.

Ковбой в дефиците

В Новицких стала дефицитной профессия пастуха: из-за низких заработков двое сельчан оставили «ковбойское» дело. По этой причине многие коровы находились несколько дней без должного догляда. Пришлось два гурта из четырех объединять в один. В нем сейчас 600 голов крупного рогатого скота. И хотя двум пастухам трудно управляться с такой оравой, решено увеличить стадо за счет старых буренок, которые пока вольготно пасутся на полях около села.

Строй, дядя, пока каникулы

Молодые жители села Бурановка, что в Романовском районе, возможно, с 1 сентября будут учиться в новой школе. Много лет назад взрослые уже давали обещание, но не спрашивали. Теперь строительство школы возобновлено по настоянию местных жителей. Пришлось класть кирпичи в один ряд. В нем сейчас 600 голов крупного рогатого скота. И хотя двум пастухам трудно управляться с такой оравой, решено увеличить стадо за счет старых буренок, которые пока вольготно пасутся на полях около села.

«Родник Запсиба» - детям

Среди металлистов и шахтеров, отдыхающих в санатории «Родник Запсиба», находятся сейчас 18 малыши и девочки в возрасте от 12 до 14 лет.

Объединяет детей из разных городов Кузбасса то, что их отцы погибли в Чечне. Отдых и лечение ребят организованы и оплачиваются администрацией Кемеровской области.

Директор санатория Иван Степанов принял ради этого на работу четверых воспитанников с педагогическим образованием. Они занимаются с подростками от подъема до отбоя, интересные мероприятия организуют, ходят на прогулки по живописным окрестностям курорта. Здесь ребята проходят хороший курс психологической реабилитации.

Хромая логика

На собрании депутатов Каменского района было принято решение обратиться в краевой Совет народных депутатов с законодательной инициативой.

Поводом для этого послужил тот факт, что неперебранные гравийные или щебеночные сласти влаги вправе получать еще в течение года зарплату главы. В итоге получается, что в конце смены ребята получают свою первую в жизни зарплату.

30 тысяч временных рабочих мест создано нынче в крае для подростков. Кроме полевых работ, они заняты ремонтом школ и жилых помещений, благоустройством территории городов и сел. А школьные ученические бригады твердо намерены вырастить на своих полях такой богатый урожай, чтобы его хватило на весь учебный год.

Отдельный разговор - о профильных сменах в загородных лагерях, где собираются самые талантливые, самые пытливые, настойчивые и веселые: певцы и шахматисты, танцовщицы и экологи, краеведы и пожарные. Почти пять с половиной тысяч ребят будут совершенствоваться в любимом деле по двадцати направлениям творчества.

Особой заботой окружены воспитанники детских домов, дети из неполных и малообеспеченных семей, «трудные» подростки.

В разгаре отдыха в лагерях с дневным пребыванием детей. Обычно это младшие школьники, которым легче расслаться на длительный срок с родным домом и мамой. Днем, пока родители на работе, они с удовольствием ходят на экскурсии, в кино, на пляже, устраивают концерты и конкурсы, участвуют в спортивных соревнованиях.

На СНИМКАХ: в дневном лагере барнаульской школы № 55 отдыхают 120 детей. Родители довольны, дети - тем более!

В соревнованиях по плаванию в Барнауле участвуют 1200 спортсменов из 12 по 14 июня.

4 человека погибли.

12 июня ночью в Приобском районе Бийск загорелась деревянный жилой дом. От отравления угрем газом погиб тридцатилетний хозяин. 13 июня рано утром в Смоленском сгорели гаражи, сарай и автомобиль ГАЗ-24. 14 июня в Тальменке из-за нарушения правил эксплуатации газовых приборов загорелась летняя кухня, погиб двадцатитрехлетний хозяин. В это же утро в Барнауле горели две частных дома по улице Речной. В тяжелом состоянии госпитализирована 87-летняя хозяйка одного из них.

16 июня днем в Благовещенске курильщик постели не расpreadил, сгорел, а его не стало...

17 июня в садоводстве «Прогресс» Центрального района Барнаула сгорела садовая изба и стоявший рядом автомобиль. Хозяин в больнице.

Макароны любят все

Проблему недостаточного федерального финансирования исправительных и воспитательных учреждений края решают самостоятельно, расширяя собственное производство.

Например, в Бийской воспитательной колонии увеличили производство макаронных изделий. Продукция поставляется и в сопредельные колонии, ведь собственно произведенные макароны обходятся на 30 процентов дешевле, чем от поставщиков.

С топором за самогоном

Четверо подростков из Заринска поехали в погожий день на дачу с почевкой. Туда же, но в три часа ночи, выехали трое молодых людей 17-18 лет, так сказать, поиздеваться.

Обнаружив, что в дачном поселке в эту пору еще кое-кто не спит, они стали требовать себе деньги на самогон. Д

Александр АСТАПОВ, «АП»

Третьяковские перемены

4. «Надежнее, чем в банке»

Когда мы недавно беседовали с председателем Третьяковского района Альбиной Решетовой, на ее стол лежало свежее письмо. Администрация края благородила коллектив района за высокие результаты по итогам трудового соревнования в сфере торговли. Да перед этим за девять месяцев 1999 года ему было присуждено второе место по системе Роспотребсоюза. А за первый квартал 2000 года - уже первое место по России.

Это что такое происходит в третьяковской глубинке? Альбина Александровна понимающе кивнула.

Когда в марте 1996 года меня избрали председателем районо, в буквальном смысле за голову скочилась: как это уж развалился, не сообразить. Вот вы говорите: что осени - купил и продал. Да в том-то и дело, что к тому времени все замерло. Площади большие, а полки пусты. Весь говядина твою обработку составлял в нынешних деньгах 2 миллиона 763 тысячи рублей.

Надо было что-то делать. Жизнь толкала к тому, чтобы позакрывать отдаленные магазины: они были убыточными. Раньше чем дальше везешь, тем выше была наценка, так называемая «гужалавка». А в реформенное время цена стала единой. Как тут не становиться убыточным на отшибе? Надо было закрывать эти магазины, а мы их... не закрывали.

Более того - решили возрождать прежнюю, растерянную к середине 90-х годов торговую сеть. Средства для этого аккумулировали различными путями.

Начало в «АП» за 8, 10 и 14 июня.

Чем живешь, пичуганка?

ЧЕЛОВЕК НА ЗЕМЛЕ

соль, другую мелочечку. Большие покупки - по заявкам завозим.

Мы не оставляем пайщиков - и они нас не оставили. Как было у нас когда-то 5238, так, по сути, и сегодня столько же - 5008. Хоть небольшие лоты, но для них делаем. К примеру, транспорт для вывозки топлива - со складкой до 40 процентов. А порой престарелым, одиноким, особо нуждающимся - и бесплатно.

- Но удалось ли вам возобновить, расширить свою торговую сеть, как хотели?

- В 1996 году у нас оставалось всего 13 магазинов. С тех пор...

Будь Боровлянка, Гальцова, Семенкова - малые села, открыли там магазины. Еще в Михайловке, Крючках, Новокамышенске, Лопатинке, Да в Екатериновке два магазина открыли.

Или в 40 километрах находился село Красное Раздолье. Там всегда около 30 жителей, но мы и там открыли магазин. Ну кто мы такие, для чего работаем? Да для того, чтобы люди наши жили, чтобы пользу им приносить, облегчать жизнь. А они держат нас тут связь прямая. Скажем, в упомянутой Семеновке - это в предгорьях, 42 километра от районного центра - жители держат скот, продают мясо, шерсть... И с этикетками деньги они идут к нам. В целом по району за 1999 год товарооборот составил 14 млн. 5,6 тыс. рублей. В этом году планируем два магазина открыть в районном центре. Отдельно для товаров повседневного спроса и «Хозяйственных товаров». А то, когда в одном зале цемент, гвозди и... парфюмерия, - не совсем эстетично.

- Ну если вы уж от эстетики заговорили, можно поверить, что выпрямились. И все же: прежде чем пройти, надо где-то взять.

- Наверное, опыт помог. В 1996 году поехала по поставщикам, просила товар под реализацию. Давали на 10-15 дней. Мы любыми способами старались вовремя рассчитаться. Правда,

случались задержки - приходилось извиняться. Сейчас уже не извиняюсь. Напротив, поставщики находят, предлагают товар.

В наше сегодня видят надежного партнера. Постоянные связи со многими барнаульскими фирмами: «Восход», «Мир производств», «Ольтмар» (с ее рубцовским филиалом, там же - с межрайгазом), со «Стройснабом», фирмой «Бия», со Змеиногорским ликеро-водочным заводом... Различный ассортимент промышленных, продовольственных, хозяйственных товаров. Сейчас вот закупаем игрушки и прочее для детсадов, школьные товары к новому учебному году, многое для больниц.

Хорошо нам помогают работники крайпотребсоюза, особенно в том, где лучше взять товар, по финансово-налоговым и прочим вопросам. Тут мы благодарны главному бухгалтеру Тамаре Петровне Литвиновой, руководителю службы маркетинга Раисе Александровне Хомутовой, начальнику отдела кадров Людмиле Леонидовне Курлюмовой. И, конечно, председателю совета краинпотребсоюза Виктору Марковичу Красилову (он только нынче уже дважды у нас был), его заместителю Петру Ананьевичу Бухтузову. Они помогают нам увереннее себя чувствовать.

Кстати, когда приняла район, коллеги по зарплате составляли 60 млн. тех рублей. Так,

увеличивая товарооборот, мы за полгода его погасили. Первый

в районе рассчитались с таким долгом. И с тех пор вошли в норму. Собираем в кучку кое-что из растерянного в первой половине 90-х годов. Так, столовая в районе центре когда-то была национа. Затем, став хорасчетным предприятием, она совсем повеслилась, ей не с чем стало работать. С прошлого года вернулась. И сегодня столовая (заведует ею Анна Андреевна Сарычева) вернулась.

Мы исправно платим все на-

логи. Кстати, налоговая служба еще в декабре 1998 года вручила нам сертификат доверия - на гол. А перед Новым годом мы получили такой сертификат уже до декабря 2001 года.

- Просто не верится, что у вас почти нет никаких проблем.

- Но почему же - проблем отнюдь есть.

Слишком велики те же налоги, порой кажется, что только на них и работаем.

За первый квартал, напри-

мер, уплатили их около миллиарда рублей. Имешем выход, стараемся поставщикам находить не среди частников, а среди юридических лиц. Тогда НДС ниже.

Больше моя - паче отопление почты во всех наших магазинах. Это такая морока, да еще при отсутствии района. Открыты магазины практически в тех же помещениях, где они и были прежде.

И платим более 100 тысяч рублей за аренду, а раньше никто никакой платы не требовал. Но таковы нынче времена, - приоритизуемся.

Вот запланировали ремонт магазина в Новоалейском.

Чтобы повысить эффективность, пытаемся экономить на всем. Поставщики в лучшем случае - с оптового рынка. Так,

затем приобретаем более дешевые краинпотребсоюзский опт.

Были же у нас в системе хороши Бийская, Каменская, Корчинская, Рубцовская и другие.

А если вернуться к нашей третьяковской, как вы говорите, глубинке, то тут так скажу.

За последние три года район заметно прибавил в урожаях, животноводстве, в том числе на подворьях. Люди стали зарабатывать получше. И нам, потребкооперации, был бы грех не поспевать за этим процессом. Стараемся.

Третьяковский район.

В КРАЕВОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



Состоялась первая сессия

Председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук принял участие в первой сессии нового созыва Завьяловского районного собрания депутатов. В числе других вопросов на ней была обсуждена новая схема управления районом. В своем выступлении А.Назарчук призвал районных депутатов работать организованно, проявлять большее заинтересованности и инициативы.

литике, руководит которым Николай Рыжак, уже начата работа по подготовке бюджета края на 2001 год. Запланировано провести заседание рабочей группы, на котором рассмотреть бюджеты всех фондов: их целесообразность, наполнимость, целевое использование.

Про тарифы не забыли

На контроле депутатского корпуса находится актуальный вопрос от тарифах на электротрансферцию. Часть депутатов обратилась на прошлой сессии с депутатским запросом по этому поводу к исполнительной власти края, а также в правительство и к членам Совета Федерации. На этой сессии народные избранники будут проинформированы о принимаемых мерах и складывающейся ситуации.

Жизнь как песня

Краевой Совет народных депутатов и администрации края для сегодняшнего дня впервые на тарифах на электротрансферцию. Часть депутатов обратилась на прошлой сессии с депутатским запросом по этому поводу к исполнительной власти края, а также в правительство и к членам Совета Федерации. На этой сессии народные избранники будут проинформированы о принимаемых мерах и складывающейся ситуации.

Судьбу Павла Филипповича

ОФИЦИАЛЬНО

Постановление от 01.06.2000 № 443

Об изменении правил подсчета площади квартир в домах и общежитиях на территории Алтайского края

Предусмотренными действующими на территории России строительными нормами и правилами (СНиП 2.08-01-89*, пункт 2 приложение 2) в общую площадь квартир, жилых домов и общежитий включаются с показателями балконов, лоджий, террас, веранд и холодных кладовых, на основе которых определяются стоимостные показатели первичного жилищного рынка и производится оплата жилищно-коммунальных услуг. При этом величин эти коэффициентов не учитывают действительного соотношения затрат между теплыми и холодными помещениями квартир и домов.

Особенно ущемлены интересы тех граждан, в квартирах которых в пределах балконов или лоджий проходят противопожарные аварийные лестницы для жильцов квартир вышедших из этажей. Учитывая климатические и социально-демографические условия населенных мест края, а также руководствуясь разрешением Госстроя России (письмо от 25.04.2000 № Л-1765/9), постановляю:

1.

Приостановить на территории края действие пункта 2 приложения 2 СНиП 2.08-01-89* «Жилые здания», а также действие пункта 3.37 Инструкции о проведении учета жилищного фонда в Российской Федерации, утвержденной Госстроем России, приказом от 04.08.98г. № 37, в части величин понижающих коэффициентов площадей балконов, лоджий, террас, веранд и холодных кладовых, включаемых в общую площадь квартир и домов.

2.

Утвердить прилагаемые

Правила подсчета общей площади квартир в домах и общежитиях на территории Алтайского края.

3. Предприятиям-заказчикам независимо от форм собственности и источников финансирования жилищного строительства, проектным организациям, комитетам администрации края по жилищно-коммунальному и газовому хозяйству, строительству и архитектуре, органам местного самоуправления городов и районов края при разработке проектно-сметной документации, организациям работ по продаже жилья, а также при оплате эксплуатационных услуг жилищно-коммунального хозяйства утверждены Правилами подсчета общей площади квартир в домах и общежитиях.

4. В целях защиты интересов граждан органами местного самоуправления городов и районов края с 1 июня 2000 года внедрить систему оплаты коммунальных услуг, исходя из расчетов с силами служб по техническим инвентаризациям городов и районов площадей квартир в домах и общежитиях по заявкам граждан.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Алтайская правда».

6. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы администрации края В.С.Германко.

А.СУРИКОВ,
глава администрации края.

Утверждены постановлением администрации края от 01.06.2000 № 443

Правила подсчета общей площади квартир

в домах и общежитиях на территории Алтайского края (зменение пункта 2 приложения 2 к СНиП 2.08-01-89*)

в соответствии с изменениями в СНиП 2.08-01-89*

«Жилые здания»

и Инструкцией о проведении учета жилищного фонда в Российской Федерации, утвержденной Госстроем России, приказом от 04.08.98г. № 37, в части величин понижающих коэффициентов площадей балконов, лоджий, террас, веранд и холодных кладовых, включаемых в общую площадь квартир и домов.

2. Утвердить прилагаемые

Правила подсчета общей пло-

щади квартир в домах и общежитиях на территории Алтайского края.

3. Предприятиям-заказчикам независимо от форм собственности и источников финансирования жилищного строительства, проектным организациям, комитетам администрации края по жилищно-коммунальному и газовому хозяйству, строительству и архитектуре, органам местного самоуправления городов и районов края при разработке проектно-сметной документации, организациям работ по продаже жилья, а также при оплате эксплуатационных услуг жилищно-коммунального хозяйства утверждены Правилами подсчета общей площади квартир в домах и общежитиях на территории Алтайского края.

4. В целях защиты интересов граждан органами местного самоуправления городов и районов края с 1 июня 2000 года внедрить систему оплаты коммунальных услуг, исходя из расчетов с силами служб по техническим инвентаризациям городов и районов площадей квартир в домах и общежитиях по заявкам граждан.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Алтайская правда».

6. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы администрации края В.С.Германко.

А.СУРИКОВ,
глава администрации края.

Утверждены постановлением администрации края от 01.06.2000 № 443

Правила подсчета общей пло-

щади квартир

в домах и общежитиях на терри-

тории Алтайского края (зменение

пункта 2 приложения 2 к СНиП 2.08-01-89*)

в соответствии с изменениями в СНиП 2.08-01-89*

«Жилые здания»

и Инструкцией о проведении учета жилищного фонда в Российской Федерации, утвержденной Госстроем России, приказом от 04.08.98г. № 37, в части величин понижающих коэффициентов площадей балконов, лоджий, террас, веранд и холодных кладовых, включаемых в общую площадь квартир и домов.

2. Утвердить прилагаемые

Правила подсчета общей пло-

щади квартир в домах и общежитиях на территории Алтайского края.

3. Предприятиям-заказчикам независимо от форм собственности и источников финансирования жилищного строительства, проектным организациям, комитетам администра

Владимир ТОКМАКОВ

Пресс-конференция

АКТУАЛЬНО

Льготы, налоги и вредные привычки

На своей пресс-конференции депутат Госдумы, председатель комитета по охране здоровья и спорту Николай Герасименко рассказал журналистам о том, над какими проблемами работают сейчас российские законодатели.

Одним из самых сложных вопросов, вызвавших бурные дебаты в Думе и прессе, является вопрос об отмене и приостановлении действия некоторых льгот. Н. Герасименко уточнил, что закон этот появился по предложению глав администраций краев и областей, которым надлежали бесконечные судебные разбирательства по поводу выплат льгот и в связи с этим огромные штрафные санкции, выплачивавшиеся ими. К сожалению, эти проблемы приходится из тешего местного бюджета.

По данным Н. Герасименко, сейчас льготами пользуются не менее 100 миллионов россиян. Эта цифра выглядит еще более внушительной, если учтить, что в России сегодня проживает 145 млн. человек.

Спору нет, ряд льгот - черноватым, инвалидам, ветеранам войны и труда - вполне оправдан. Но есть в этом списке и такие льготы, которые кроме как избыточными и не назовешь. Например, право на бесплатный проезд в городском транспорте пользуется 37 ка-

теристик льготников. По данным Н. Герасименко, сейчас льготами пользуются не менее 100 миллионов россиян. Эта цифра выглядит еще более внушительной, если учтить, что в России сегодня проживает 145 млн. человек.

Н. Герасименко обратил внимание на то, что введение единого социального налога приведет к уменьшению фонда страхования. Коснется это прежде всего санаторно-курортного лечения для простых граждан, а также всевозможных детских оздоровительных программ. Возможность отдыкат в санаториях и на курортах теперь будет иметь только те, кто заплатит родная фирма, или же за свой счет.

Николай Федорович поведал журналистам о том, как шла борьба в Госдуме по поводу закона об ограничении табакокурения. По его словам, в Госдуме хорошо поработали лоббисты табачных фабрик и заводов. Разъясняя свою позицию, Н. Герасименко привел такие цифры. Потребление в большинстве случаев некачественного алкоголя в России достигло 16,5 литра на одного жителя в год. Во всем мире принято считать, что если потребление спиртного достигает более 8 литров - это уже предстает опасность для генофонда нации. В стране курят 72 процента населения, среди женщин - 37 процентов, среди подростков - 68 процентов. Отмечено сокращение продолжительности жизни у мужчин в среднем до 57-58 лет, в сельской местности этот показатель еще ниже. Законом же предполагалось запретить продажу сигарет детям до 18 лет, принять европейские

ГОСТЬЯ на содержание в сигаретах никотина и вредных смол и пр.

Эти вопросы напрямую связаны с демографическим кризисом в стране. Н. Герасименко напомнил, что, по данным статистики, через семь лет на одного работающего будет приходиться один пенсионер. Поэтому программа, предлагаемая командой Германа Грефа и называемая «Стратегия развития России», выглядит антинародной. В ней в очередной раз предлагается поднять пенсионный возраст мужчин и женщин до 65 лет и переходить к индивидуальным накопительным счетам «на старость», ибо государство в будущем платить пенсии не сможет. Тогда как ежегодно население России уменьшается на миллионы человек, к концу этого века россиян останется 75-80 млн. человек (в два раза меньше, чем жителей Японии).

Что касается программы СНВ-2, то Н. Герасименко объясняет, почему он голосовал за ее принятие. Прежде чем голосовать, он позвонил в одну из дивизий РВСН, находящуюся на территории края. Командир дивизии ответил Николаю Федоровичу, что как бы депутаты ни проголосовали, они своим решением уже ничего не изменят. Ракеты, размещенные, например, в нашем крае, - 1964 года выпуска, они уже трижды прошли срок списания. Оружие, которое оговорено в СНВ-2, все равно подлежит уничтожению. У нас сегодня нет средств, чтобы участвовать вгонке вооружений, мы даже не в состоянии бороться финансовой помощью Запада уничтожить накопленные у нас запасы химического оружия. В данной ситуации Россия особо выбирать, увы, не приходится.

Тут мы опять оказались впереди планеты всей, так как в цивилизованном мире совсем иная практика: чем выше доход, тем больше отчисления в казну. В некоторых странах эти отчисления дос-

Надежда РУБЛЕНКО

Инициатива

ЗЕРКОЛО

Нас спасет доброта



Был когда-то, еще в горбачевские времена, такой случай в Рубцовске. Большая семья Ощепковых жила в немыслимой тесноте. Родители с одиннадцатью детьми - в двухкомнатной малогабаритке. И никого этот факт вроде бы не шокировало, живут и живут - мало ли у кого какие условия. Но узнала об этом Эллерт Ирина Карловна и возмутилась. Попала в городскую администрацию, потому - по другим инстанциям. Хлопотать, значит, за эту семью.

И когда ей начали все отказывать, написала письмо Горбачеву... И вскоре переселили Ощепковых в две большие квартиры. Они и сейчас там живут да радуются.

Был когда-то, еще в горбачевские времена, такой случай в Рубцовске. Большая семья Ощепковых жила в немыслимой тесноте. Родители с одиннадцатью детьми - в двухкомнатной малогабаритке. И никого этот факт вроде бы не шокировало, живут и живут - мало ли у кого какие условия. Но узнала об этом Эллерт Ирина Карловна и возмутилась. Попала в городскую администрацию, потому - по другим инстанциям. Хлопотать, значит, за эту семью.

И когда ей начали все отказывать, написала письмо Горбачеву... И вскоре переселили Ощепковых в две большие квартиры. Они и сейчас там живут да радуются.

На СНИМКЕ: Ирина Эллерт.

Была когда-то, еще в горбачевские времена, такой случай в Рубцовске. Большая семья Ощепковых жила в немыслимой тесноте. Родители с одиннадцатью детьми - в двухкомнатной малогабаритке. И никого этот факт вроде бы не шокировало, живут и живут - мало ли у кого какие условия. Но узнала об этом Эллерт Ирина Карловна и возмутилась. Попала в городскую администрацию, потому - по другим инстанциям. Хлопотать, значит, за эту семью.

И когда ей начали все отказывать, написала письмо Горбачеву... И вскоре переселили Ощепковых в две большие квартиры. Они и сейчас там живут да радуются.

На СНИМКЕ: Ирина Эллерт.

Ревела буря, град гремел

Ветер ураганной силы, сопровождавший градом и дождем, пронесся над поселком 12 октября Поселенческого района.

Буря повалила на землю три опоры электроподач, рий болты, деревьев, сорвала с крыши строящейся школы несколько листов шифера, устали улицы сломанными ветвями, тополи и кленов. От разрушавшейся стихии пострадали города, селения. Еще более значительные разрушения нанесли ураган в селе Калмыкие Мысы. Здесь ветер был такой силы, что срывал крыши с домов, вывел из строя поливальную технику на орошаемом поле, летнюю долинную площадку, 400-метровый участок электропередач, погубил посевы на полях в 50 гектарах.

Ю. САВЕЛЬЕВ.

В. ЗЕЛЕНЫЙ,
старший помощник прокурора края

В память об учителе

В селе Бобково Рубцовского района состоялись краеведческие чтения, в которых приняли участие учителя и учащиеся местной школы, музейные и архивные работники и все, кто интересует историю родных мест.

Чтения были посвящены памяти известного краеведа, учителя Бобковской школы Якова Семеновича Нагайцева. В течение многих лет этот энтузиаст вел большую работу по изучению природы родного края и его истории. Он сделал ряд ценных археологических открытий, составил на основе исторического опыта карту-схему для размещения хуторов и поселков на территории Рубцовского района, много лет вел краеведческий кружок в школе и руководил сельским музеем в Бобково. Своим увлечением Яков Семенович «заразил» десятки учеников. Самый увлеченный из них - Иван Назаров - сейчас оканчивает исторический факультет Алтайского государственного университета. Недавно вышла из печати его книжка по истории села Бобково. Она посвящена памяти Я. С. Нагайцева.

Л. СТРИЖКИН.

В. ЗЕЛЕНЫЙ,

старший помощник прокурора края

Она его кувалдою убила...

От роду Ларионовой было чуть более 20. Из них два года за кражу она уже провела за колючей проволокой. Освободилась, вернулась в Заринск.

Теперь городской суд ее приговорил к 11 годам лишения свободы. Ларионова была признана виновной в убийстве Б., мужчины хотя и пьющего, скандального, но имеющего, как и все, по Конституции право на жизнь.

Была у нее в этом «деле» и подруга, соучаница-советница Безроднова, которая содействовала убийству не только словами, но и помогла найти орудие убийства, заранее пообещав в сокрытии преступления. За это суд ее приговорил к 8 годам лишения свободы. Законность приговоров в отношении обеих из них подтверждена кассационной инстанцией. Приговор городского суда оставлен в силе. Конечно, при совершении этого преступления и здесь не обошлось без пьянки. Последняя попойка, после которой произошла трагедия, состоялась в квартире потерпевшей.

Поскольку ничего подобного для убийства не оказалось, Ларионова попала в коридор «что-либо потяжелее». В ящике для инструмента попалась кувалда. Ею она с беспощадностью несколько раз ударила Б. по голове. Подруга давала советы, как его лучше умерить.

После этого Безроднова и жена потерпевшего из квартиры ушли. Оставшаяся Ларионова, видя, что Б. еще жив, дважды ударила его в грудь кухонным ножом. Позже экспертиза установит, что один удар достал сердца, от этих ран он и скончался.

К сожалению, преступления против личности все более приобретают жесткий характер. Следственно - судебная практика может привести немало таких примеров. Так, за 1998-1999 гг. и за прошедший период этого года убийцы лишили жизни более 1300 человек.

Так как Б. после ударов кувалды чудом остался жив, Безроднова предложила шприцем, который был у нее в кармане, ввести ему инъекцию. Жилье для этого составили вместе: бензин, растворитель, марганцовка, ртуть. Вдвоем ввели в вену потерпевшему 5 кубиков смеси, чтобы инсцифировать наркоманию, искололи его руки шприцем.

После этого Безроднова и жена потерпевшего из квартиры ушли. Оставшаяся Ларионова, видя, что Б. еще жив, дважды ударила его в грудь кухонным ножом. Позже экспертиза установит, что один из ударов достал сердца, от этих ран он и скончался.

К сожалению, преступления против личности все более приобретают жесткий характер. Следственно - судебная практика может привести немало таких примеров. Так, за 1998-1999 гг. и за прошедший период этого года убийцы лишили жизни более 1300 человек.

Поскольку ничего подобного для убийства не оказалось, Ларионова попала в коридор «что-либо потяжелее».

В ящике для инструмента попалась кувалда. Ею она с беспощадностью несколько раз ударила Б. по голове. Подруга давала советы, как его лучше умерить.

Поскольку ничего подобного для убийства не оказалось, Ларионова попала в коридор «что-либо потяжелее».

ОПТОВЫЙ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ ОРГАНИЗАЦИИ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

ТОРГОВЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ

подробное резюме по т/ф в Томске

(382-2) 41-93-57, 42-42-82

алюминиевые

карнизы

41-136

в ассорт. от 1,5 до 4 м.

алюминиевая

крышка

пр-во Самара для

консервирования

Прямые поставки.

тел. 24-35-17, 36-47-90.

купим

вывезем

Зерно

до 3600р/т.

расчет на месте

Тел. 24-55-80, 24-55-75.

35-13-10

ЭЛТЕХНИКА - АЛТАЙ

Реализует со склада

и через сеть магазинов:

- электрощитовую продукцию;

- монтажные изделия;

- автоматы, выключатели, пускатели, УЗО;

- светильники;

- лампочки;

- кабель;

- электродвигатели;

- средства защиты и измерения.

Комплектация и сдача объектов

Оптовые поставки Тел. 26-08-56, пр. Ленина, 26 Тел. 23-13-81

Магазины: ул. Л. Толстого (р-н ст. базара) Тел. 35-33-24

пр. Строителей, 41 ("Товары для дома")

Реклама "АП"

Короленко, 105

5 этаж

35-13-78

35-13-78

35-13-78

35-13-78

35-13-78

35-13-78

35-13-78

35-13-78

35-13



Алексей ГЕРАСИМОВ

При соединяется! МАТЧ-РЕВАНШ

Малые пруды

чуть-чуть недотянули до рекорда

В минувшее воскресенье на стадионе школы №35 (спасибо за гостеприимство директору Людмиле Зубович) с утра разгорелась жаркая борьба. «Малые пруды», состоящие поголовно из крепких молодцов, выкупали с головой в горечи поражения «Черемушки-2». Совсем юные черемушкины пытались было соорудить защитную дамбу на пути форвардов «МП», но к концу первого тайма стало ясно, что им это не удастся (0:6). После перерыва «Малые пруды» замахнулись на рекорд «Нового рынка», выигравшего у одного из соперников 25:0. Когда счет достиг 20:0, Дмитрий Кузнецов неожиданно бутылку гола в ворота «Малых прудов». Пока расходились круги обсуждения, прошло минуты три. Потом «МП» забили еще пять голов (25:1), но рекорд «Нового рынка» устоял. Зато появился другой: Вячеслав Смыковский забил в одной игре 11 мячей. Братя Игорь и Евгений Авнеровы - 9 на двоих. Но разгорелись вратаря «Черемушки-2» Максима Борковского (раз пятнадцать, кстати сказать, выручившего команду) Александра Лысов, Родиона Волков, Александра Цыганкова, Артема Козынина 2-е место, уступив в финале команде «Минда» из Минусинска. Меньшиков и Белин были третьими в абсолютном первенстве. В Минусинске Сергей Меньшиков в весовой категории сыграли 90 кг, выигравши, а Игорь Рафенеко (до 81 кг) занял 3-е место. Спортсмены благодарили спортивную «Локомотив» в лице Николая Лукашова за помощь, оказанную в подсказках на эти турины.

Состоились матчи 3-го и 4-го туров чемпионата края по футболу. «Динамо» (Барнаул) - «Локомотив» (Барнаул) - 3:0; «ВРЗ» (Барнаул) - «Леватор» (Тальменка) - 3:2; «Бия» (Бийск) - «Юность» (Ключи) - 6:1; «Стартак» (Г-Алтайск) - «Химик» (Ирбово) - 2:0; «Звезда» - «УИН» (Рубцовск) - «Заря» - «Торпедо» (Рубцовск) - 5:1; «Динамо» - «Леватор» - 5:1; «ВРЗ» - «Локомотив» - 3:2; «Бия» - «Химик» - 8:2; «Стартак» - «Юность» - 1:1. После 4-го тура лидирует бийская «Бия», набравшая 12 очков из 12-ти возможных.

Сборная края по дзюдо выступила в двух подряд турнирах, проходивших в Красноярске и Минусинске. В красноярских соревнованиях «Центр Азии» в схватках стояла на ступеньке почестей заняли 2-е место, уступив в финале команде «Минда» из Минусинска. Меньшиков и Белин были третьими в абсолютном первенстве. В Минусинске Сергей Меньшиков в весовой категории сыграли 90 кг, выигравши, а Игорь Рафенеко (до 81 кг) занял 3-е место. Спортсмены благодарили спортивную «Локомотив» в лице Николая Лукашова за помощь, оказанную в подсказках на эти турины.

Супруги Полдышевые выиграли в Перми чемпионат страны по жиму штанги лежа. Андрей Полдышев одолел такого успеха в 9-й раз. Виктор Симченко из барнаульского спортивного клуба «Россич» занял третье место.

Одновременно с традиционными соревнованиями в уральском городе прошел чемпионат России по жиму лежа среди спортсменов с нарушением опорно-двигательного аппарата. Представители барнаульского клуба «Инваспорт» Сергей Шипицын и Сергей Казанцев заняли в своих весовых категориях призовые места. Шипицын - второй, Казанцев - третий. Тамара Подольская, имеющая право выступать в состязаниях инвалидов-спортсменов, одержала безоговорочную победу.

Официальные матчи в первенстве страны среди любительских футбольных команд (ЛФК) прошли в Рубцовске, Городце-Алтраке и барнаульский «Полимер». Обе алтайские команды играли в братске с дублем «Сибиряка». Рубцовчане выиграли 1:0, барнаульцы проиграли - 1:3. В двух предыдущих турах алтайские команды выступали на своем поле. Городчане сыграли вничью с новосибирским «Олимпиком» - 1:1, выиграли у ленинск-кузнецкого «Шахтера» - 3:0, полимерщицы обыграли «Шахтер» - 3:0 и «Олимпик» - 1:0.

Наталья ШУБЕНКОВА.

Кирилл КИРИЛИН

Владимир ТОКМАКОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото).



Два дня спортивные команды пожарных частей Барнаула, Бийска, Новосибирска и Казахстана боролись за право быть лучшими в соревновании по пожарно-прикладному спорту в честь геров-пожарных Чернобыля.

Соревнования эти проводятся в Барнауле с 1987 года и давно уже стали традиционными. Более 100 участников, 18 команд показывали, кто из них самый ловкий и быстрый в преодолении полосы с препятствиями

(нужно было перепрыгнуть двухметровый забор, пробежать по бревну (буру) и на ходу присоединить пожарные рукава к разводящему), далее подняться на время по трехколенчатой выдвижной лестнице на третий этаж и по штурмовой лестнице на четвертый. Вместе со взрослыми в соревнованиях принимали участие дружинки юных пожарных (дети от 8 до 14 лет).

Лучшие результаты и высокое мастерство показала сборная Новосибирской области, считающаяся одной из самых сильных в России. В общем зачете первой стала команда пожарной части, охраняющей Барнаульский станкостроительный завод, на втором месте - спортсмены пожарной части Центрального района Барнаула, сборная пожарной части Индустриального района заняла почетное третье место. Победители награждены призами и денежными премиями. В эту субботу сборная команда барнаульских спортсменов-пожарных едет во Владивосток на зональные соревнования.

Пляжный волейбол

МАССОВКА

Доиграли под крышей

В минувшие выходные на городском пляже «Лесной пруд» на Булыгиной замке состоялось открытое первенство Барнаула по пляжному волейболу.

Волейболисты успели размяться и сыграть несколько игр в подгруппах, когда погода прямо на глазах испортилась. Появились огромные тучи, поднявшись ураганного ветера, который свул не только мяч, но и игроков со зрителями. Играли в таких условиях было невозможено, и после долгих споров решили все же не откладывать турнир, а додиграть в спортивном зале отеля вневедомственной охраны Центрального района.

Видимо, переезд с одного места на другое и сыгранная еще на пляже при сильном ветре встреча очень утомила команду ветеранов, и они снялись с соревнований. Зато другие команды засыграли еще с большим рвением, подавив немало захватывающих поединков болельщикам. Так, встреча между командой «Мотор», капитан которой сорокалетний Вадим Евдокимов играет в волейбол уже более 20 лет, и ребятами из «Университета» (капитан - Андрей Ванин) до самого конца держала болельщиков в напряжении, и лишь на «больше - меньше» победили «уни-

на - капитана «Университета». Но более искушенные болельщики не спешили выделить явного фаворита, предсказывая лишь то, что финальный матч будет захватывающим и интересующим. И в этом они явно не ошиблись. Две «университетские» команды представили на суд болельщиков прекрасный волейбольный спектакль, в котором было все: и интрига, и захватывающий сюжет, и драматическая развязка. Посудите сами - первая партия, игравшаяся до пятнадцати очков, закончилась со счетом 30:28 в пользу команды Николая Николашина! К сожалению, во второй партии такой борьбы уже не получилось. Видимо, команда Славы Амана так и не смогла оправиться от такого досадного поражения в первой. В итоге команда Николая Николашина, в которой, кроме него, играли пасущий Евгений Свиридов и лучший игрок чемпионата России по волейболу высшей лиги Максим Зирянов, легко выиграла вторую партию и вместе с тем весь турнир.

Кстати, 25 июня на булыгинском пляже «Лесной пруд» пройдет традиционный турнир по пляжному волейболу, посвященный Дню молодежи - начало в 10 часов.

Еще до начала турнира многие предсказывали безоговорочную победу команде Ама-

на - капитана «Университета».

Но более искушенные болельщики не спешили выделить явного фаворита, предсказывая лишь то, что финальный матч будет захватывающим и интересующим. И в этом они явно не ошиблись. Две «университетские» команды представили на суд болельщиков прекрасный волейбольный спектакль, в котором было все: и интрига, и захватывающий сюжет, и драматическая развязка. Посудите сами - первая партия, игравшаяся до пятнадцати очков, закончилась со счетом 30:28 в пользу команды Николая Николашина!

К сожалению, во второй партии

такой борьбы уже не получилось. Видимо, команда Славы Амана так и не смогла оправиться от такого досадного поражения в первой. В итоге команда Николая Николашина, в которой, кроме него, играли пасущий Евгений Свиридов и лучший игрок чемпионата России по волейболу высшей лиги Максим Зирянов, легко выиграла вторую партию и вместе с тем весь турнир.

Впрочем, юношеский чемпионат мира, где Михаил стал серебряным призером, освещалась скромно. Между тем селекционеры следили за ним очень внимательно.

Вернувшись домой, Михаил на-

шел в почтовом ящике приглашение посетить Канаду. НХЛ за счет вызывала приглашившихся молодых хоккеистов на тестирование и физосмотр. То есть на предварительный этап драфта, который определяет местоприписки каждого талантливого юноши, где бы он за рубежом ни выступал.

Михаил не скрывал, что очень хочет играть в НХЛ: денежно и престижно. На это, по его словам, нацелена вся российская хоккейная молодежь. Вот только будет ли на нее за океаном большой спрос? Михаил обронил в беседе, что после побед на чемпионате мира в подгруппе его партнеры уступили в финале финнам психологически. Нехватило настроения, вроде медали в кармане, пусть и не золотые.

Видимо, все-таки не беспочвенны «энхэзловские» разговоры о том, что с русскими Кубки Стэнли не выиграть, - не бойцовский у них характер. Но сам Михаил, похоже, из другого теста. Говорят, что любят как раз трудные матчи, где высокие ставки и отчаянная борьба.

Сейчас все помыслы молодого хоккеиста связаны с тем, как пройти в главную команду Толы. Основная «Лада» выступает в суперлиге, и это возможность попробовать себя в самом элитном в России хоккейном обществе. Кроме того, Михаил надеется добиться права играть в составе сборной страны на дебютном молодежном чемпионате мира.

Удачи!

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламирующие. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не рецензируются и не возвращаются. Материалы, помеченные значком , публикуются на правах рекламы. Подборки рекламных объявлений публикуются по вторникам, средам и пятницам.

Продаю

лист оцинкованный, лист 1; 1,5; 2;

2,5; 3 мм,

шифер оцинкованный,

шифер резиновый,

кровлю черную,

рубероид, мел,

ДВП, ДСП.

Тел.: 41-64-00,

41-65-91.

Приглашаем к сотрудничеству

стриальных машин, пылесосов, сепараторов.

Новое поступление запасных частей для комбайнов. Широкий выбор продукции для ремонта тракторов и сельхозтехники

Змеиногорский тракт, 84, Телефон: 23-39-61

ЗАО «Алтайская крупа» (Советское ХПП) ЗАКУПАЕМ ДОРОГО ГРЕЧИХУ

Расчет в день сдачи зерна
Принимаем на переработку с выходом крупы

54%
(без оплаты за переработку деньгами)

Выдача крупы в день сдачи

с. Советское

Тел. 8 (298) 22-99-40 (факс), 22-6-94.

ФИРМА ЗЕРО РЕАЛИЗУЕТ:

кабель, провод, электролампы, светильники, изоленту, УВР и другие электроматериалы.

Возможен бартер на продукты питания.

Адрес: ул. Молодежная, 3, к. 7. Тел. 24-34-62, тел/факс: 24-34-58.

Вся продукция сертифицирована

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСТВЕННОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

Директор - Е.Л.ТИТКОВ

Сдано в печать - в 15.00

Выход по графику - в 17.30.

Индекс 50300.

ТИРАЖ 92.724 экз.

Газета выходит во вторник, среду,

четверг, пятницу (сдвоенный номер),

субботу.

Отпечатана в ГИПП «Алтай»

на бумаге АО «Соликамскбумпром».

ПАНОРАМА

Барнаул. Василий КАЛМАКОВ - чемпион России по кикбоксингу среди профессионалов. Этот титул он завоевал в Камышине, выступая в весовой категории до 81 кг. Наградой от организаторов ему был автомобиль «Нива».

Состоились матчи 3-го и 4-го туров чемпионата края по футболу. «Динамо» (Барнаул) - «Локомотив» (Барнаул) - 3:0; «ВРЗ» (Барнаул) - «Леватор» (Тальменка) - 3:2; «Бия» (Бийск) - «Юность» (Ключи) - 6:1; «Стартак» (Г-Алтайск) - «Химик» (Ирбово) - 2:0; «Звезда» - «УИН» (Рубцовск) - «Заря» - «Торпедо» (Рубцовск) - 5:1; «Динамо» - «Леватор» - 5:1; «ВРЗ» - «Локомотив» - 3:2; «Бия» - «Химик» - 8:2; «Стартак» - «Юность» - 1:1. После 4-го тура лидирует бийская «Бия», набравшая 12 очков из 12-ти возможных.

Сборная края по дзюдо выступила в двух подряд турнирах, проходивших в Красноярске и Минусинске. В красноярских соревнованиях